Le declinazioni (morfologia del nome)
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caso radice | desinenza | radice | desinenza| radice | desinenza radice | desinenza| radice | desinenza
s Nom. | ros -4 lup ¢ -us/-um| coll : -isiarid-e | exercit: -us/-u r -es
in Gen. | ros -ae lup - coll -is exercit -us r -ei
g | Dat. ros -ae lup -0 coll i exercit -ui r -ei
? Acc. ros am lup -um coll -em/e exercit. -um/-u r -em
? Voc. | ros -4 lup  -e/-um| coll -ishario-e | exercit -us/-u r -€s
© Abl. ros -a lup -0 coll -e (i) exercit -u r -e

Nom. | ros -ae lup - /-a| coll -es/-a(ia) exercit -us/-ua r -es
P | Gen.| ros -arum lup -orum | coll = -um/-ium | exercit -uum r -erum
I
u | Dat. ros -is lup -is coll -ibus exercit: -ibus r -ebus
r
a | Acc. ros -as lup  -os /-a| coll -es/-af(ia)| exercit. -us/-ua| r -es
Ie Voc. ros -ae lup -i /-a | coll -es/-af(ia)| exercit -us/-ua| r -es

Abl. ros -is lup -Is coll -ibus exercit  -ibus r -ebus

Il decl: i nomi neutrial nom., accus. e voc. sing. esconedm e al nom., accus. e voc. plur.-m

Il decl:

i nomi imparisillabihanno I'abl. sing. ir-g il gen. plur. in-um, il nom., accus. e voc. plur. neutri-a.

i nomi parisillabihanno I'abl. sing. ir-g il gen. plur. in-ium, il nom., accus. e voc. plur. neutri+a.
i nomi neutriche al nom. escono e hanno I'abl. sing. in, il gen. plur. in-ium, il nom., accus. e voc.

plur. in—ia.

IV decl: i nomi neutrial nom. accus. e voc. sing. esconeline al nom. accus. e voc. plur.-ima.

Gli aggettivi

Gli aggettivi dellaprima classea tre uscite-(is /er, -a, -un) seguono la%declinazione nel maschile e
neutro, la 1declinazione nel femminile.

Gli aggettivi parisillabi dellaeconda classe due uscite-is, -€) seguono la®declinazione con ablativo

sing. in-i e gen. plur. irium.

Gli aggettivi imparisillabi dellderza classead una uscita, -r, -s, -x) seguono la‘3declinazione con

ablativo sing. ini e gen. plur. irium.




Le coniugazioni attive +ndicativo (tempi dellinfectum)
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Le coniugazioni attive hdicativo (tempi delperfectum)
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La radice del futuro si ricava dabisio.



Le coniugazioni attive €ongiuntivo
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Le coniugazioni attive Participio
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La radice del passato e del futunicsiva dal supino.

*valore passivo

Le coniugazioni attive Supino
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Le coniugazioni attive Gerundio
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Le coniugazioni attive Gerundivo
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Le coniugazioni passivi@dicativo (tempi dellinfectum)
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Le coniugazioni passivelrdicativo (tempi delperfectum)
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Le coniugazioni passiveGongiuntivo
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